

МБОУ «Будницкая ООШ»

**Интерактивная игра-тренажер
по повести
А.С. Пушкина**

«ДУБРОВСКИЙ»

**Подготовила Сергеева
Светлана Николаевна,
учитель русского языка и
литературы**

2014



Дорогие ребята!

**Перед вами проверочный тест,
состоящий из 10 заданий. Каждое
задание имеет 3 варианта ответа, один
из которых - правильный.**

Желаю успехов!



Как звали Троекурова?

Кирила Петрович

Андрей Гаврилович

Антон Пафнутьич



Троекуров:

отпустил всех крепостных на волю

был бедный,
жил со слугой и няней

имел много крепостных



Поместье Троекурова называлось:

Арбатово

Кистенёвка

Покровское



Как звали старого Дубровского,
отца Владимира?

Антон Пафнутьич

Андрей Гаврилович

Кирилл Петрович



Поместье Дубровских называлось:



Покровское



Арбатово



Кистенёвка



Причина ссоры между героями:

○ право владения Кистенёвкой;

○ наглая шутка псаря Парамошки и реакция Троекурова

○ зависть Дубровского



Дефорж, появившийся в доме Троекурова,- это:



переодетый крепостной
Дубровского



настоящий француз-учитель



Владимир Дубровский



Саша в романе – это:

● младший брат Дубровского

● брат Маши Троекуровой

● крепостной Дубровского



Самый первый, кто узнаёт правду
об учителе :



Антон Пафнутьич Спицын



Троекуров;



Маша Троекурова



Владимир Дубровский:

ровесник Маши

намного старше её

старше Маши на 5 лет



ИСТОЧНИКИ

Изображение. [Электронный ресурс]. - URL:

<http://www.museum-gol.ru/gallery/actions/contest05/07.jpg>

(дата обращения 05.02.2014)

